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мащаби инфраструктура“ на „Програма за развитие на селските райони 2014-2020г.“ 

 

 

 

 

 

СЪОБЩЕНИЕ 

 ОБЩИНА РАДОМИР сключи Административен договор за безвъзмездна 

финансова помощ № BG06RDNP001-19.426-0002-C01 от 11.01.2023 год. за 

реализиране на проект „Изграждане на туристически информационен център 

в гр. Радомир, община Радомир“, по процедура BG06RDNP001-19.426-S1, по 

подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от 

общностите местно развитие” на мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие”, от Мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за 

отдих, туристическа инфраструктура“ от Стратегията за ВОМР на МИГ Радомир-

Земен, съгл. споразумение № РД 50-48 от 03.05.2018 г. 

 Кратко описание на проекта: Предвидените за изпълнение дейности по 

проекта имат за цел да реализират инвестиционно намерение за обект: 

„Изграждане на туристически информационен център в гр. Радомир, община 

Радомир“, с което да се постигне повишаване на туристическия потенциал на 

населеното място. 

Същото предвижда ново изграждане на сграда за туристически информационен 

център в град Радомир. Заложено е реализирането на сграда - едноетажна с 

монолитна стоманобетонна конструкция и плосък покрив със смесена конструкция 

(СТБ плоча и скара от стоманени профили), разположена изцяло в отредения 

имот, като са спазени отстоянията от регулационните линии и съществуващите 

сгради. 

Строежът представлява с града на две полунива, като информационната зала и 

обслужващите помещения към нея са на кота ±0,00, а сцената и мястото за 

подготовка на артистите е на кота +0,90. Функционално е разделена на следните 

помещения: 

А. Информационен център: 1. Информационна зала, 2. Предверие; 3. Склад към 

залата; 4. Тоалетна за персонала. 

Б. Покрита сцена: 1. Покрита сцена и 2. Помещение за подготовка на артистите. 
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Проектът предвижда да се изпълнят и необходимите съпътстващи дейности с 

оглед реализиране на идентифицираните строително-монтажни работи в рамките 

на инвестиционния проект, а именно: авторски надзор по време на 

строителството, строителен надзор по време на строителството и консултантски 

услуги за управление и отчитане на проекта. 

 Цели и очаквани резултати: Целта от реализиране на настоящото 

проектно предложение за предоставяната безвъзмездна финансова помощ е 

подобряване качеството на живот чрез устойчиво и ефективно използване и 

съхраняване на местните ресурси.  

Общи цели: Проектното предложение е насочено към постигане на 
дефинираната обща цел с изпълнението на инвестиционна интервенция, която да 
доведе до изграждане на туристическа инфраструктура, а така също и в цялост - 
до подобряване на организирания достъп до културно-исторически и природни 
места и създаване на условия за развиване на селски и други форми на 
алтернативен туризъм. 
 

Специфични цели: Подобряване на качеството на живот на територията 
на МИГ-Радомир-Земен е крайната цел от цялостното изпълнение на проектните 
дейности. Същата се постига като резултат на подобрените условия за живот чрез 
облагородената туристическа инфраструктура, отворена за широко обществено 
ползване. 
  

Стойността на одобрените разходи за всички дейности по проектното 

предложение към момента на подписване на АДБФП е 218 310,50 лева без ДДС, 

със срок за изпълнение от 36 месеца. 

 


